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No anavtrioete 6 TOUALYLOTOV TOGU EQOTAUATA WO TE TO AUEOIGUN TWY UO-
4 7 7 4 7 / Z
Vadwv va etvar Touhdytotov 100. Troypewtind eivan 10 dedtepo Vépa.

Ocpa 1o

1.

(13) "Ectww m 10 ywopevo névie dadoy iy Yetixdv axepaioy. Nao Oei-
Zete 6T 120|m.

2. (13) No Bpedel o yéyiotog xowvoe Slonpétng twv oprdudy 343, 165 xat va
EXQPEAGVEL QUTOC CAY YROUUXOS CUVOUIOUOC TV TRV oQLIUY.

3. (11) Na hudel n dogoavuxy| e€lowon 343z 4165y = 7, 6mou x, y axépatot.

4. (17) No detéete 6m 1112 + 130 =1 mod 143.

5. (11) No hudel n ypapuxh tooduvopia 3z =5 mod 26.

6. (19) Nu eZetdoete av 1) Sogavtixf eliowon 2 + 13y — 22 = 0 éyel Mo,
OTOU T, Y OXEEALOL.

7. (11) "Eotww a to uvnéhotto g draipeong tou 717 pe 1o 3. Na Peedel 10 a.

8. (11) Av a eivan 1 WO TA ATEVTNON GTO TEONYOVUEVO EPOTNUA, VoL EAEY-
Eete edv o aptiuog 2¢ ebvan tetparywvixd undrotto  mod 11.

9. (07) Na ypdupete tov 0ptopd ToU PEYLETOU X0voU Blonpétn dU0 oxepaiwy
a,b ex v omolwv vag ToukdyloTov dev efvar UndEy.
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1. (17) 'Eotww N = k(k + 1)(k + 2) 10 yvouevo tpumdv dtadoyxdy Vet

ogponnv apripoy. Toéte yio xdmowo s > k 1o N Sonpeiton and €voy

apripd e puopPric

e s2—1
o s2—2
082

e s2+1



. (19) Me TEOGEYIoT oxplfBetag 1%, o aErdUOC TV AXEQOULWY N TNG UXONOL-
Viac 04, 14,2434 ..., 9994, 1000* yio Touc omotoug oylet n mod 16 = 1
etvat

e 20%

e 50%

e 30%

e 25%

e 10%

. (5) Kde oivietog puoixdc aptdudc n > 1 avollETon GE YIVOUEVO TEWTWY
THEAYOVTWV.

° X
o A
. (5) Kde puowde apriude n €yet Touhdytotov €vay TpihTo dlonpé.
o X
o A

. (5) T x&de mpdto Sidpopo tou 2 xou xde axépono a toylel a? = a
mod p.

* X
o A
. (5) T x&de adépano a ue mkd(a, m) = 1 woylet a®™ = —1 mod m.
* X
o A

. (5) "Eotw UAEEAULOG @ Ko P TEPLTTOC TpwTog. T'OTE T0 a elvon TETEPAYWVIXO
’ , p—1

utorlorto mod pedva 2 =1 mod m.
o )
o A

Adpxeia e€€Taong 2 weEg.
Kaly emtuyio.



